



ВЕСТНИК

УСТЬ-ИЖОРЫ

«Не в силе Божьей, а в Правде».

Александр Невский

12+

№ 5 (146)
сентябрь
2021г

Официальный сайт внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п. Усть-Ижора: www.ust-izora-mo.ru

1 ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ ОКТАБРЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО П. УСТЬ-ИЖОРА!

Поздравляем Вас с днём наших бабушек и дедушек, мам и пап,
с Днём пожилого человека!

Это праздник мудрости, зрелости, душевной щедрости и других качеств, которыми обладают люди, прошедшие много испытаний и радостей за свою долгую жизнь.

В этот день нам особенно хочется поблагодарить наших дедушек и бабушек, мам и пап за всё то, что они делают для нас и для будущих поколений.

Пусть их никогда не покидают жизненные силы, а сами они остаются активными и молодыми в душе.

С Праздником!

С уважением,
Глава Муниципального образования
поселка Усть-Ижора
Елена Александровна Кострова

Глава администрации Муниципального
образования поселка Усть-Ижора
Наталья Ивановна Мацепуро

Депутаты Муниципального Совета
и сотрудники
Местной администрации



ФЕСТИВАЛЬ

12 сентября завершился Фестиваль исторических театров «Александр Невский – защитник земли Русской». Более двух месяцев проходили различные мероприятия. Их можно было посетить вживую или посмотреть трансляцию в Интернет-пространстве, сразу на трёх площадках: на портале Культура.РФ, на сайте piterfm.ru и на YouTube-канале фестиваля.

Фестиваль проводится уже в четвёртый раз. В этом году он охватил сразу несколько площадок. Фестиваль открывала целая концертная программа «Сказы России» на сцене Театра «Легенда». 2 июля для юных зрителей и их родителей показали сразу несколько представлений. Программу открывала музыкальная интерактивная сказка «Приключения Федоры» по мотивам произведений Корнея Чуковского.

Труппа театра «Поляна сказок» показала сказку-игру «Репка». А завершилось всё спектаклем «Баба Яга и Иван Царевич» представленным театром полезного смеха «КувырКом»

Концертная программа продолжилась 8 июля на сцене КСК «Тинькофф Арена». Там состоялось торжественное открытие фестиваля. Сразу несколько коллективов объединились, чтобы показать зрителям литературно-музыкальную композицию «Корабли из города Ниен» по мотивам рассказа Бориса Алмазова. На сцене сливались голоса солистов ансамбля «Кронверк-басс», театра «Малый Трианон» и хора духовенства Санкт-Петербургской митрополии.

Не обошлось и без выступления современного фолк-коллектива, группа USTINIA выступила с шоу-программой «Прялочка», в которой прозвучала этническая музыка в современной обработке. Завершилось всё грандиозным музыкально-драматическим спектаклем «Сказания о Князе Александре».

14 и 15 августа в рамках фестиваля в online-формате прошли концерты целой плеяды коллективов. В Интернет-пространстве можно было увидеть концерт колокольной музыки, концерт духовной музыки в исполнении хора духовенства Санкт-Петербургской митрополии, а также очень необычный концерт «Русской роговой капеллы», где музыканты играли на очень необычных инструментах напоминающих рога.

Гвоздём программы стало выступление



ФЕСТИВАЛЬ ИСТОРИЧЕСКИХ ТЕАТРОВ «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ – ЗАЩИТНИК ЗЕМЛИ РУССКОЙ»



Заслуженного артиста России Дениса Майданова.

16 августа в месте слияния реки Ижоры с Невой развернулся целый военно-исторический лагерь. Несколько военно-исторических клубов провели реконструкцию «Невской битвы» 1240-ого года, в которой Александр Невский разгромил шведов.

– В этом году благодаря online-формату мы смогли показать то, что не было доступно в прошлом. Зрители могли посмотреть, как реконструкторы подготавливают свои лодки, чтобы состоялась реконструкция событий и на земле, и на воде. Можно было увидеть, как лодки смоятся, как подготавливается аутентичное оружие, как дрессируют лошадей, как сами участники готовятся к тому, чтобы выйти на турнир. Это всё безумно интересно. Когда люди приходят непосредственно на сам фестиваль, они не могут этого увидеть, зато они попадают в уникальную атмосферу битвы XIII века, – говорит Светлана Исаева, Арт-директор клуба Александр Невский и Ижорская земля, которая является организатором фестиваля «Александр Невский – защитник земли Русской»

Закончился фестиваль 12 сентября традиционным шоу танцующих фонтанов и фейерверком.

В этом году фестиваль сохранил свою главную особенность, а именно то, что вход на все мероприятия был абсолютно бесплатным. Несмотря на все ограничения, фестиваль посетило несколько тысяч человек, а в online-формате трансляции мероприятий посмотрели более 110 тысяч пользователей. Большой интерес фестиваль вызвал и в соц-сетях, только в официальной группе

«В Контакте» за мероприятиями следило более 10 тысяч человек.

Благодаря продвижению фестиваля в Интернет-пространстве возрос интерес и к музею-диораме «Невская битва.1240».

– Если в прошлые годы мы испытывали некоторые затруднения с экскурсионными группами, с посещаемостью, то сейчас мы только успеваем записывать людей. Несмотря на то, что ограничения всё равно остаются и по наполняемости и по количеству людей, которых мы можем на экскурсию пригласить. Даже несмотря на это у нас всё равно аншлаги, но в рамках допустимого количества человек по ограничениям, – рассказала Светлана Исаева, Арт-директор клуба Александр Невский и Ижорская земля.

Организаторы фестиваля, как и все мы, надеются, что очень скоро эпидемия закончится, и все ограничения будут сняты. В любом случае с следующим году фестиваль «Александр Невский – защитник земли Русской» будет организован снова и снова пройдёт и в очном, и в online-форматах.

Фото взяты из официальной группы фестиваля «В контакте»



ИНФОРМАЦИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 2021

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий.

Жители, которые постоянно проживают в России более года в стране ответят на 33 вопроса переписного листа. Они разбиты на два больших блока: 23 вопроса о самом участнике переписи и о его домохозяйстве, и 10 вопросов о жилищных условиях.

ВСЕГО ТРИ БЛАНКА ПЕРЕПИСНОГО ЛИСТА:

Л — содержится 23 вопроса для тех, кто постоянно проживает в России — пол, возраст, занятость, владение языками, место рождения, национальность, образование, состояние в браке, количество детей, источники средств к существованию, занятость и другие вопросы

П — перечислены 10 вопросов о жилище участников переписи, в том числе год постройки дома и материал стен, площадь и число комнат.

В — для временно находящихся в России иностранцев. В нем семь вопросов, в том числе о цели приезда в Россию и продолжительности проживания на территории страны.

СПОСОБ УЧАСТИЯ В ПЕРЕПИСИ

- самостоятельно на портале госуслуг ([Gosuslugi.ru](https://www.gosuslugi.ru))
- дождаться переписчика дома
- обратиться в ближайший стационарный переписной участок

При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением.

Переписчик должен иметь фирменные атрибуты переписи:

- удостоверение с указанием фамилии (действительно при предъявлении вместе с паспортом);
- шарф с символикой переписи;
- жилет с символикой переписи;
- сумка с символикой переписи;
- планшет со специальной программой переписи.

Если сомневаетесь в том, что перед вами переписчик – можете позвонить на ближайший переписной участок и подтвердить личность переписчика по телефону 462-41-53

Шлиссельбургское ш. д.219.

О ЧЕМ НЕ СПРОСЯТ В ХОДЕ ПЕРЕПИСИ:

- не попросят предъявить документы;
- не спросят конфиденциальные данные;
- не спросят паспортные данные, не спросят «кто владелец жилища», не будут интересоваться уровнем дохода и другими чувствительными темами.

Все данные записываются со слов, никакие документы предъявлять не надо.

Необязательно пускать переписчика в квартиру, дом, можно ответить на вопросы перед входом в жилище.

Никакие документы не нужно показывать переписчику.

На вопросы необходимо отвечать просто и правдиво, то, что знаете. Если не знаете ответ на какой-то вопрос – например, год постройки здания или материал стен вашего жилья, пропустите этот вопрос.

ПЕРЕПИСЬ НА «ГОСУСЛУГАХ»?

Необходимо

- иметь учетную запись на «Госуслугах», смартфон или планшет с операционной системой Андроид или iOS, компьютер с операционной системой Windows или iOS, доступ в интернет
- авторизоваться на сайте <https://www.gosuslugi.ru>
- выбрать услугу «Пройти перепись населения»
- заполнить ответы на вопросы. Перепишите не только себя, но и всех, в кем живете в одном жилище.
- нажать кнопку «Завершить», когда заполните все ответы.
- получить на почту и на мобильный телефон QR-код на домохозяйство и цифровой код на каждого члена домохозяйства. Предъявить их переписчику, который придет к вам домой. Это нужно для защиты от дублирования записей в базе данных Росстата.

Если вы пройдете перепись на «Госуслугах», то, когда к вам домой придет переписчик, повторно отвечать на его вопросы не нужно, достаточно назвать ему цифровой код, который придет вам на телефон.



КАК УЗНАТЬ ПЕРЕПИСЧИКА

Сроки работы переписчиков с 15 октября по 14 ноября 2021 года

СИНИЙ ШАРФ
с символикой переписи

ФОНАРИК
для работы в темное время суток

ГОЛУБОЙ ЖИЛЕТ
с символикой переписи и со светоотражающими элементами

ПЛАНШЕТ
для сбора данных в электронном виде

УДОСТОВЕРЕНИЕ
действительно при предъявлении паспорта

ПОРТФЕЛЬ
синего цвета с надписью «Росстат»



↓
Можно не ждать переписчика, а переписаться самостоятельно на портале Госуслуг с 15 октября по 8 ноября 2021 года или ближайшем переписном участке*

↓
Для опроса населения используются планшетные компьютеры российского производства

↓
Бумажные переписные листы переписчик использует по желанию респондента

↓
Сбор сведений осуществляется без предъявления респондентами документов, подтверждающих правильность их ответов

↓
Получить подтверждение личности переписчика всегда можно по телефону ближайшего переписного участка

* адреса, контакты и график работы переписных участков будут размещены на сайте STRANA2021.ru

ПОДРОБНЕЕ НА САЙТЕ [STRANA2021.RU](https://www.strana2021.ru)



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ
ПЕРВОКЛАССНИКОВ!!!

В этом году 15 усть-ижорцев пошли первый раз в первый класс. Поздравляем их с Днём знаний. Желаем успехов в учёбе, высоких оценок, добрых учителей, успехов во всех начинаниях и конечно же новых открытий. Пусть школьные годы пройдут для них легко и навсегда останутся в памяти.

А их родителям желаем прежде всего терпения! Пусть Ваши дети приносят вам только радость!



ПОЗДРАВЛЕНИЯ



ИНФОРМАЦИЯ

ПРОГРАММА ВЫКУПА ОРУЖИЯ В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Правительство Санкт-Петербурга в лице Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности продолжает реализацию программы выкупа у населения незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Данные мероприятия проводятся уже несколько лет и включены в государственную программу «Обеспечение законности, правопорядка и безопасности в Санкт-Петербурге», утверждённую городским Правительством.

Выплата вознаграждения производится Комитетом по вопросам законности, правопорядка и безопасности после сдачи оружия в территориальные подразделения полиции Санкт-Петербурга.

В соответствии с действующим законодательством лицо, добровольно сдавшее оружие и боеприпасы, освобождается от уголовной ответственности за их незаконное хранение.

РАЗМЕРЫ ВЫПЛАТ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ГРАЖДАНАМ ЗА ДОБРОВОЛЬНУЮ СДАЧУ НЕЗАКОННО ХРАНЯЩЕГОСЯ ОРУЖИЯ, БОЕПРИПАСОВ, ВЗРЫВЧАТЫХ ВЕЩЕСТВ И ВЗРЫВНЫХ УСТРОЙСТВ

№ п/п	Наименование	Размер выплаты, руб.
1	Огнестрельное оружие с нарезным стволом (за 1 шт.)	6000
2	Огнестрельное гладкоствольное оружие (за 1 шт.)	4000
3	Боеприпасы к оружию с нарезным стволом (за 1 шт.)	10
4	Боеприпасы к гладкоствольному оружию (за 1 шт.)	6
5	Взрывчатые вещества (за 100 г.)	400
6	Взрывные устройства (за 1 шт.)	200
7	Гранаты, мины, снаряды, выстрелы (за 1 шт.)	1000

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ

80 лет со дня начала блокады Ленинграда



8 сентября 1941 года немецко-фашистские захватчики окончательно окружили Ленинград и отрезали его от окружающего мира. Началась блокада Ленинграда. 871 день голода, холода и ужаса.

Ленинград был отрезан, и с остальным миром его соединяла только “Дорога Жизни”. Она связывала город со страной с 12 сентября 1941 по март 1943 года. Несмотря на блокаду в Ленинграде смогли наладить ремонт танков, выпуск снарядов, пуль и многого другого вооружения. Люди, пережившие блокаду, говорят, что только те, кто продолжал бороться, имели шансы выжить. Те, кто сдавались и запирались в домах, вскоре погибали.

За время блокады от голода, бомбёжек и

обстрелов погибло более 641 тыс. жителей (по другим данным, не менее 1 млн человек).

Пробить блокаду Ленинграда Советская армия смогла только в январе 1943-го. После этого была построена железная дорога по южному берегу Ладоги, и уже в феврале в город вошли первые составы с продовольствием.

Полностью освободить Ленинград удалось только 27 января 1944 года. Сегодня этот день является одним из дней воинской славы России.

8 сентября 2021 г. состоялось возложение цветов к памятнику неизвестному воину на Владимирском кладбище, в котором приняли участие блокадники Ленинграда, депутаты и сотрудники Местной Администрации МО УСТЬ-ИЖОРА.



РЕПОРТАЖ

«НЕВСКИЙ ПУТЬ» В УСТЬ-ИЖОРЕ

10 сентября поселок посетил автомотопробег «Невский путь», посвященный 800-летию Александра Невского.

Участники стартовали 5 сентября из Нижнего Новгорода, составом в 20 автомобилей и 25 мотоциклов. Изначально «Невский путь» должен был быть велопробегом, но для велосипедистов было невозможно преодолеть такой огромный путь за столь малый срок, потому было решено остановиться на автомобилях и мотоциклах. Среди автомобилистов в «Невском пути» участвовали православные верующие и спортсмены Нижнего Новгорода, а среди мотоциклистов были участники мотоклуба «Ночные волки».

За короткие шесть дней они посетили города, так или иначе связанные с именем Александра Невского, пронеся икону Александра Невского. Городец – место, где Александр Невский принял монашество и умер; Владимир – где он княжил; Переславль-Залесский – место, где он родился; Торопец – там он венчался; Псков, который был им освобожден; Великий Новгород – где он также княжил. Предпоследним пунктом пути стала Усть-Ижора, где в XII веке Александр Ярославович разгромил шведов. Финал грандиозного маршрута наступил в Санкт-Петербурге 11 сентября. Проводится проект под эгидой Министерства спорта и Нижегородской епархии. В каждом городе проводятся спортивные мероприятия, а также лекторий, посвященный жизни Александра Невского.

На подъезде к каждому городу автомобили и мотоциклы выстраивались в колонну – для красивого вида. Однако, как и в любом массовом мероприятии, не всегда все идет по плану. Помимо погодных условий, которые часто не благоволит участникам пробега, на поездке сказались большие расстояния, из-за чего в некоторые города «Невский путь» приезжал поздно, и на колонну смотреть было некому.



Потому приходилось идти на ухищрения. Например, так было во Владимире: вместо церемонии встречи решили выложить свечами «Невский 800».

«Одна из хороших историй – это то, что каждый город открывается сейчас, с этой поездкой, по-новому. Я был в Новгороде буквально полгода назад, и он для меня в этот раз открылся совсем другим. Совсем другие люди, которые нас встречали. Как будто время что-то меняет, хотя такой короткий промежуток. В общем, каждый город и вся Россия, они меняются в хорошую, лучшую сторону» – поделился впечатлениями о пробеге президент нижегородского отделения мотоклуба «Ночные волки» Андрей Котов.

В Усть-Ижоре «Невский путь» прошел крестным ходом с иконой Александра Невского от здания Муниципального Совета МО п.Усть-Ижора до храма Александра Невского, где ее встречал отец Андрей. А далее все участники церемонии спустились к подножию памятника Александру Невскому и

возложили цветы. У музея-диорамы Невская битва прошла «Богатырская зарница»: игра для детей и взрослых в средневековом стиле. У каждой команды был маршрутный лист, в соответствии с которым они должны были проходить всю игру, на нем же отмечались баллы. Всего было семь станций: лучный и метательный тир, спортивный меч, спортивное копье, фотозона «Историческая викторина», рубка «балды», кубб (средневековый прототип привычных всем городков). В соревнованиях проверялись не только спортивные качества, как сила, ловкость и скорость, так и исторические знания.

Параллельно с этим все желающие могли послушать лекцию об Александре Невском от историка и преподавателя Кузнецова Андрея Александровича.

Все участники получили грамоты и памятные подарки.

После «Богатырской зарницы» и награждения, всех ожидал концерт фольклорной музыки. Выступали группы Argemonia и Beer Pipes Drums.



ЮБИЛЯРЫ

Поздравляем юбиляров августа

Малоземов Николай Александрович - 75 лет
 Судеревский Михаил Евгеньевич - 70 лет
 Никутина Любовь Григорьевна - 94 года
 Васючкова Валентина Ивановна - 80 лет
 Афанасьева Валентина Александровна - 91 год

Поздравляем юбиляров сентября

Басалаева Татьяна Михайловна - 70 лет
 Чайкина Наталья Ивановна - 89 лет
 Карев Василий Афанасьевич - 88 лет
 Емельянов Геннадий Дмитриевич - 88 лет
 Тришин Григорий Григорьевич - 92 года
 Кочурин Владимир Александрович - 88 лет



Васючкова
Валентина Ивановна

РЕПОРТАЖ

ДЕТСКИЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ЗАБЕГ

В воскресенье, 12 сентября, прошел ежегодный осенний детский кросс. В нем участвовали дети с 4 до 12 лет.

Несмотря на пасмурную погоду, ребята с радостью согласились пробежать дистанцию. Прошло все без инцидентов: никто не упал, не заплутал. Участников было меньше (всего двадцать), чем в аналогичном весеннем кроссе (свыше сорока). Возможно, сказались не очень хорошая погода или же начало учебного года. Однако ничего не помешало детям хорошо провести время и повеселиться.

Нам удалось пообщаться с несколькими участниками кросса и их родителями. Например, с шестилетней Аленой и ее папой Максимом. Девочка участвует второй раз: в прошлый раз она заняла третье место,

сейчас же стремительно поднялась на первое, чем очень гордится.

- Как готовились к забегу?

- Чисто морально, - говорит отец, - Немного побегали, потренировались, и вот сегодня все хорошо получилось, пробежала отлично.

- В следующем году тоже побежите?

- Да. Так же будем готовиться. Каждый год теперь будем бегать.

Так же удалось пообщаться с четырехлетней Василисой и ее мамой Екатериной.

- Первый раз бежите?

- Нет, уже третий, - отвечает Екатерина, - В первый раз бежала - заплакала, сейчас уже не боится.

- Как вы готовились к этому забегу?

- Никак! В первый раз я на себе ее полкруга тащила, тут я уже сказала «Как хочешь, но беги» - смеется мама, - А так она уже с удовольствием ходит и бегаёт. Потому уже знает, как это все устроено и что в любом случае будет весело.

- Вы это уже ввели в традицию?

- Да. Уже без слез. Главное - добежать, а кто будет конкурент - это как повезет. Так что нам нравится. Каждый год, как появилась Василиса, так и принимаем участие.

Всех участников поздравляем с успешным окончанием дистанции и желаем не останавливаться на достигнутом!

Дарья Спелова

ИТОГИ ЗАБЕГА:

**Девочки дистанция 500 м, возраст 4-6 лет**

- 1 место Ромилина Алена
- 2 место Арешкина Полина
- 3 место Журавлева Василиса

Мальчики дистанция 500 м, возраст 4-6 лет

- 1 место Стельнов Даниил
- 2 место Овинцовский Юрий
- 3 место Овинцовский Роман

Девочки дистанция 500 м, возраст 7-9 лет

- 1 место Пирогова Владислава
- 2 место Стельнова Виктория
- 3 место Калинина Софья

Мальчики дистанция 500 м, возраст 7-9 лет

- 1 место Дроздов Артем
- 2 место Котляренко Максим
- 3 место Кудряшов Роман

Девочки дистанция 1000 м, возраст 10-12 лет

- 1 место Арешкина Алеся

Мальчики дистанция 1000 м, возраст 10-12 лет

- 1 место Гладун Ефим
- 2 место Сучков Александр



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу 10 апреля 2013 г.

Свидетельство ПИ № ТУ78-01333. Учредители: Муниципальный Совет МО п. Усть-Ижора, Местная Администрация МО п. Усть-Ижора, 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Главный редактор: Кострова Е. А.

Издатель: ООО «Линия». Адрес издателя: 443029, г. Самара, 7 просека, участок 43

Адрес редакции: 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Отпечатано в типографии ООО «Эльф ИПР». Адрес: 109202, г. Москва, ул. Басовская, д.16, стр.2, офис 2, этаж 1 Тел.: +7(495) 64-64-104.

Срок подписания в печать по графику: 24.09.2021 в 12.00. Фактически 24.09.2021 в 14.00. Выход в свет: 29.09.2021.

Заказ № 448

Тираж 700 экз. 12+. Газета распространяется бесплатно.